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Sudoku

Bir SUDOKU tablosundaki dokuz bloktan
dordiindeki tiim sayilar bir sayi

artirilmis (9'dan sonra 1 gelmek {izere)
ve yukaridaki tablo elde edilmistir.

Bu bloklari eski haline getirerek bastaki
SUDOKU tablosunu elde ediniz.

Not:

Standart bir SUDOKU tablosunda

her sirada, her stitunda ve her blokta
(sinirlari gosterilen 3 x 3'liik kareler)
1'den 9'a kadar olan sayilar tam olarak
bir kez bulunur.

Forma Numaralari

Dort futbol takimi bir turnuvaya katiimistir.
Bu takimlarin bazi oyunculari cezali oldugu
icin ilk magta oynayamayacaktir.

Cezali oyuncularin forma numaralarinin
toplami 50 olduguna gore, carpimi

en fazla kag olabilir?

Forma numaralari pozitif tamsayilardir
ve ayni takimda ayni forma
numarasina sahip iki oyuncu olamaz.

iki Bin On

A) iki bin on adet 2010 sayisi birbirleriyle
carpilsa ve elde edilecek sonucun

son iki bin on rakami silinse kalan sayinin
son rakami ne olur?

B) 1'den 2010’a kadar olan tamsayilar
birbirleriyle carpilsa elde edilecek sayinin
sonunda kag adet “0” rakami olur?
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Cakisan Mumlar

Bir odada ti¢ mum yakilmistir.

Yanmaya baslama ve bitme zamanlarina
gore mumlar kag farkli bicimde
cakisabilir?

Soru iki mum i¢in sorulsaydi yanit 9 olacakt.

1. Birinci baslar, sonra ikinci baslar,
sonra birinci biter, sonra ikinci biter.

2. Birinci baslar, sonra ikinci baslar
ve biter, sonra birinci biter.

3. Birinci baslar, sonra ikinci baslar,
sonra birinci ve ikinci ayni anda biter.

4. Birinci ve ikinci ayni anda baslar,
sonra birinci biter, sonra ikinci biter.

5. Birinci ve ikinci ayni anda baslar,
sonra ikinci biter, sonra birinci biter.

6. Birinci ve ikinci ayni anda baslar ve
sonra ayni anda biter.

7. ikinci baslar, sonra birinci baslar,
sonra ikinci biter, sonra birinci biter.

8. ikinci baslar, sonra birinci baslar ve biter,
sonra ikinci biter.

9. Ikinci baslar, sonra birinci baslar,
sonra birinci ve ikinci ayni anda biter.

Notlar:

- Bir durumun ¢akisma olarak
degerlendirilmesi icin i mumdan en az
ikisinin -cok kisa bir siire icin bile olsa-
cakismasi yeterlidir.

- Cakismayan iki mum arasindaki
zaman farki 5nemsizdir. Ornegin ticlinci
mumla herhangi bir bicimde ¢akisan
ancak birinci ve ikinci mumun

kendi aralarinda cakismadigi asagidaki
iki durum birbirlerinden farksizdir:

1. Birinci baslar ve biter,

tam bitme aninda ikinci baslar ve biter.
2. Birinci baslar ve biter,

bir siire sonra ikinci baslar ve biter.

Yaslar
Ali, Burhan ve Can'in yaslari tamsayidir
ve toplamlar 100% esittir.

Burhan'in yasi, Ali'nin yasinin % X fazlasidir.

Can’in yasl ise Burhan'in yasinin %Y eksigidir.

Y - X =5 olduguna gore
Uglintin de yaslarini bulunuz.

Tek - Cift

7 x 7'lik bir satranc tablosuna
siz"0" arkadasiniz ise “1” sayilarini
yerlestirmek lizere

bir oyun oynayacaksiniz.

Oyuna 6nce siz baslayacaksiniz

ve bir o, bir siz sirayla bos karelere
sayllarinizi yerlestireceksiniz.

Tablo tamamen doldugunda her satirin

ve stitunun ayri ayri toplamlarini alacaksiniz.
Elde edilecek on dort toplamdan tek sayi
olanlar icin siz birer puan alacaksiniz,

cift olanlar icin ise arkadaginiz

birer puan alacak.

Hem arkadasiniz hem de siz hi¢ hata
yapmadan oynadiginiza gére bu oyunda
en fazla ka¢ puan alabilirsiniz?

Gelisiglizel oynanan bir oyun sonunda
asagidaki tablo elde edilseydi, 6 puan
alacaktiniz.
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ARVARVARY/
Kibritler

Asagidaki sekile 3 kibrit ¢copli daha
ekleyerek 11 adet kare olusturun.
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Emrehan Halici

000
00
000

Soru isareti
Soru isaretinin yerine gelecek olan
sekli bulunuz.

Gegen Sayinin Coziimleri

Bitisik Rakamlar
9.638.147.250

Carpim
C sayisl, yani carpim sonucu
en fazla 65.821 olabilir.
9403

7

65821

Dikdortgenler

Farkli Rakamlar

Kosullari saglayan en buyik sayi
98.456'dIr.

9x8=72

8x4=32

4x5=20

5x6=30
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Bosluklar
Bos birakilan iki ticgeni uygun

bicimde doldurunuz.

iki Rakamli Fark
4/5
(6480/8100)

Kesisim Noktalari
En az 9 kesisim noktasi gerekir.

Soru isareti

Sekiller yukaridan asagiya dogru olmak
Uzere, birinci stitunda 135, ikinci stitunda
90, U¢linci stitunda ise 45'er derece
dondyor.

Rakamlarin Kiibii
512
(5+1+2)3=512

Sihirli Kareler
1'den 7'ye kadar olan yedi rakami bos
dairelere dyle yerlestirin ki, kare olusturan

her dort dairenin toplami ayni olsun.

Kagit Katlama
Kivrimin uzunlugu 30 birimdir.
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